

В ГОСТЯХ — ЛЕНИНГРАДЦЫ

Эту встречу с одной из прославленных балерин нашей страны, солисткой Ленинградского академического театра оперы и балета имени Кирова, заслуженной артисткой РСФСР Валентиной Ганибаловой и солистом балета А. Григорьевым любители балета ждали с нетерпением.

Выпускница Ташкентского хореографического училища, ученица Натальи Дудинской Валентина Ганибалова с блеском исполнила партию Жизели в одноименном балете Адана. Ее достойным партнером был солист Ленинградского театра оперы и балета А. Григорьев, выступивший в партии Альберта.

Вместе с гостями из Ленинграда выступили солисты Киргизского театра оперы и балета Г. Таласбаева (Мирта), Р. Рахманкулов (Ганс), Р. Ирсалиев и А. Сулайманова (па-де-де).

Выступление ведущих солистов Ленинградского театра явилось заметным явлением в музыкальной жизни нашей столицы. Об успехе их выступления говорит и теплый прием, оказанный гостям зрителями.

К. АКЖИГИТОВ.